

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№9 (80) 2015

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ ОТРЯД «ROYAL CHILDREN»



Полина СПИРИДОНОВА и ученицы 6 «Б» класса

Наш отряд *самый веселый*, потому что каждый день начинается с веселых приколов и шуточек от мальчиков.

Мы *любознательные*, потому что если нас заинтересовать, мы сделаем все, чтобы узнать это. Мы *очень умные*, потому что всегда тянемся к новым знаниям и умениям!

Мы *спортивные*, потому что каждый день по утрам мы ходим в бассейн. В свободное время мы выходим на улицу и играем в волейбол, футбол. Девочки тренируются, бегают.

Мы *активные*, потому что

принимаем участие в различных соревнованиях, и держим себя в отличной спортивной форме. Также наш отряд любит выезжать на природу и на разные экскурсии. Мы очень разносторонние!

Это все потому что *мы вместе, мы – команда!* За все это мы говорим *большое спасибо* нашим дорогим, любимым и многоуважаемым учителям!

Надеемся, что наше общение с ребятами и учителями продолжится в дальнейшем и мы будем дарить друг другу положительные эмоции!

До новых встреч!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр
В ГОРОДЕ
БУДУЩЕГО

3 стр
ВСЕ ПРОФЕССИИ
НУЖНЫ,
ВСЕ ПРОФЕССИИ
ВАЖНЫ

4 стр
ВПЕРЕД -
К НОВЫМ
ЗНАНИЯМ!

Девиз нашего отряда:
*We are active, clever,
creative, hardworking,
important, inventive!
We can, we will
able to do!
Ready to join us too?*

НАШИ ПЕДАГОГИ:

Урустемханова Алсу Саматовна, Егорова Юлия Евгеньевна, Новикова Ольга Ивановна, Заббарова Алина Ильясовна, Стрижова Анастасия Ивановна, Шафиева Гилала Мирсияф кызы, Шарипова Лилия Ильдусовна



ТОЧКА
ЗРЕНИЯ**Роман ЛИСИН**

Каждый день в лагере мы узнаем что-нибудь новое. Интересные поездки, яркие экскурсии, купание в бассейне, спортивные игры на свежем воздухе – всё это стало отличным началом моих летних каникул.

Хочу рассказать о самом лучшем дне в лагере. В этот день мы пошли в *музей социалистического быта*. После интересной экскурсии мы разбрелись по музею. Самое увлекательное, что всё можно было потрогать и примерить! В этом музее мы окунулись в 70-е и 80-е годы XX века. Там были барабаны, пионерские горны, парики, маски, разная одежда прошлого века, игровые автоматы, оружие, различные аксессуары и многое другое.

Все смогли почувствовать себя человеком из прошлого... Мы все смогли сделать фото на память. После музея у всех было отличное настроение. Большое спасибо всем организаторам лагеря и этого незабываемого дня!



СОВСЕМ ДРУГОЙ ГОРОД



В УНИВЕРСИТЕТЕ ИННОПОЛИС

Камиля ХАСАНШИНА

Самый лучший день в лагере – это день, когда мы поехали в Иннополис. Этот день я запомню навсегда! В Иннополисе было очень здорово, там были новые здания и дома. В Иннополисе живут учёные разных возрастов, они изобретают роботов и разную технику. Мы узнали там много нового. Мне всё очень понравилось!

Алия БИКМУХАМЕТОВА

Особо мне запомнился день, когда мы поехали в Иннополис. Там мы открыли много нового для себя. Увидели роботов, которые обладают разумом. Авторами и создателями этих роботов и различных электронных программ являются дети нашего возраста. Мы познакомились с ними лично. Они рассказали нам о применении своих роботов, что было очень интересно. Иннополис – это совсем другой город, очень креативный и современный.

Рузель ЗИЯТДИНОВ

Каждый день в лагере у нас происходило что-то интересное. Мы много ездили на экскурсии и одна из них мне очень понравилась. Это поездка в Университет Иннополис. Мы увидели, как роботы играют в футбол, а сами собирали очень интересный конструктор. Все было здорово!

Никита НИКОЛАЕВ

Больше всего мне запомнился день, когда мы ездили в Иннополис. По дороге туда экскурсовод рассказал нам про этот город будущего. Мы приехали и увидели большой университет. Там было много разных роботов. После экскурсии мы играли в интеллектуальные игры. В игре «Mind ball» нам приходилось двигать металлический шарик силой мысли. После мы смотрели футбол роботов и слушали лекцию «Цветная химия». Эта поездка навсегда останется в моей памяти.



ХОТЬ ВЕСЬ ГОРОД ОБОЙДИ, ЛУЧШЕ ШКОЛЫ НЕ НАЙТИ!

НАШ ОТРЯД В «KIDSPACE»

**ДЕТСКИЙ
ГОРОД ПРОФЕССИЙ**



Роман СУХАНИЦКИЙ

Все дни в лагере были насыщенными и интересными, но самый лучший день был в «KidSpace». В этот день мы не только развлекались, но и учились. Там мы приобретали начальные навыки в разных профессиях. Кто-то хорошо работал строителем, кто-то врачом. Я даже научился



правильно печь круассаны! Это было очень интересно. Тот день был незабываемым, и я мечтаю поехать туда снова.

Айшат ГАРИПОВА

Самым интересным днем, по моему мнению, была поездка в «KidSpace». В этом городке своя валюта – опыты. Ну, а чтобы их получать, нужны специальные паспорта. Там множество разнообразных профессий, и в каждой ты можешь по-пробовать себя. За свой труд ты получаешь зарплату, которую тратишь на развлечения. Там ты можешь почувствовать себя взрослым и самостоятельным. Наш день удался на славу. Нам не хотелось оттуда уезжать.



СПАСИБО ВСЕМ!

«Сегодня – самый лучший день!» – пусть это станет поговоркой,

И повторять, чтобы не лениться, запомнить надо это твердо.

В. Быковская

Эти строки близки мне по настроению. Я стараюсь, не тратить время на выделение лучшего дня. Стараюсь наслаждаться результатами дня прошедшего. При этом думаю, что не стоит жить только тем, что уже достигнуто, получено, а постоянно двигаться вперёд, всегда стремиться к новому. Стараюсь думать и делать, чтобы завтра было лучше, чем вчера, чтобы будущий день принес события и встречи, которые бы



дуг еще лучше. Еще я стараюсь воспринимать каждый день, как лучший в жизни!

Вот попробуйте выделить, что лучше: заглянуть в социалистический быт, поехать в Свияжск, проехаться по паркам Казани, путешествовать по детскому городку «KidSpace», знакомиться с жизнью Г. Тукая в поселке Кырлай, гулять по Иннополису? И это все «за-

правляется» общением с друзьями, веселыми подвижными играми, хорошим настроением. Сложно? Вот и мне сложно выделить какой-то день, назвать самым лучшим, продуктивным, запоминающимся днем в школьном лагере. Потому что все они были насыщенными, яркими, богатыми по содержанию.

Каждый день оставил в памяти незабываемые впечатления. И еще, потому что каждый день я встречалась с близкими мне людьми. Людьми, которые мне интересны – моими одноклассниками и учителями.

Спасибо большое всем!

ЕСТЬ МНЕНИЕ



Инсаф АЛЬМИЕВ

Каждый день, проведенный в лагере, произвел на меня хорошие впечатления. Мы посещали Иннополис, музей социалистического быта, ходили на каток и много других развлечений. Но больше всего мне запомнилась *поездка в Свияжск*. Это поездка открыла для меня много нового и интересного. Я узнал подробности из истории этого острова-града. Увидели достопримечательности города, полюбовались красивейшим пейзажем! Мне все очень понравилось. Я бы повторил поездку!

ВМЕСТО ЭПИЛОГА

Все мы разные: умные, любознательные, веселые и смешиные. Но за короткое время мы сдружились и сплотились, как одна команда! We are together!



ДЕЛУ – ВРЕМЯ, ПОТЕХЕ – ЧАС!



Инзилия ШАКИРОВА

28 мая 2015 года мы отправились в летнее путешествие пришкольного лагеря «Неугомон» в лингвистическом отряде «Royal Children». От смены мы ожидали ярких впечатлений, новых знаний и хорошего настроения каждый день.



Самым запоминающимся в лагере я считаю занятия. В этом году мы изучали 6 языков: арабский, испанский, французский, китайский, английский и немецкий. С большим количеством языков я познакомилась только в лагере и надеюсь, что в будущем обязательно продолжу их изучать.

Большое предпочтение я отдаю арабскому языку. Мне нравится познавать новое в области этого языка: буквы, слова и правила.



В лагере мы познакомились с театральным искусством. Разделившись на группы, мы пробовали себя в качестве актеров



и немного окунулись в мир театрального мастерства.

В лагере мы получили знания и по английскому языку, занимаясь с мистером Чарльзом. Мы разговаривали с ним на разные темы только на английском. Пополнили свой словарный запас и получили опыт разговорной речи.

Хоть наш отряд и лингвистический, математику никто не отменял! Мы с удовольствием решали примеры и задачки!



Также у нас были занятия по журналистике и психологии.

С отрядом мы посетили разные места. Но отметить хотелось бы поездку в деревню Кырлай, экскурсию в «Kid-space» и посещение катка.

Смена в лагере прошла на высшем уровне! От имени всех ребят я хочу поблагодарить учителей, которые работали с нами и вели уроки. В лагере мы получили много новых знаний и ярких эмоций. Спасибо всем!



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30